



## **«Московский Комсомолец»: Экс-прокуроры оказались за решеткой**

Арестованы два фигуранта дела о подмосковных казино

Бывший начальник управления прокуратуры Московской области Дмитрий Урумов, а также экс-прокурор Ногинска Владимир Глебов, подозреваемые в получении взяток от организатора подпольного игорного бизнеса Ивана Назарова, в пятницу были взяты под стражу в Басманном суде. Напомним: еще двое бывших прокуроров, замешанных в этом деле, скрылись от следствия.

Суд в пятницу удовлетворил ходатайство Следственного комитета России о заключении Урумова под стражу. Сам он просил отпустить его, поскольку у него на иждивении находятся трое детей, которые серьезно больны и нуждаются в лечении. Кроме того, экс-прокурор сообщил суду, что у него нет ни загранпаспорта, ни общегражданского паспорта, поэтому он не сможет покинуть страну.

Напомним, что днем ранее Генпрокуратура попросила судью отложить рассмотрение дела, для того чтобы в ведомстве могли проверить законность возбуждения уголовного дела в отношении Урумова. На это суд дал Генпрокуратуре 24 часа. В итоге Генпрокуратура не нашла ничего незаконного. Но в ходе заседания предложила не заключать Урумова под стражу, а посадить под домашний арест.

Но судья не вошел в нелегкое положение Урумова и постановил взять его под стражу. Свое решение он обосновал тем, что, находясь на свободе, экс-прокурор может скрыться от следствия, оказывать давление на свидетелей, принять меры к уничтожению улик и доказательств. Заявления адвоката о том, что Урумов непричастен к преступлению, в котором подозревается, судья не учел, назвав их голословными. Адвокат Юрий Михайлов заявил, что собирается обжаловать это решение в Мосгорсуде. А пока бывший прокурор будет находиться под арестом как минимум до 4 июля 2011 года.

Также судом был арестован бывший ногинский прокурор Владимир Глебов. Причем это стало



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

довольно неожиданным - по данным «МК», именно на его показаниях хотело строить обвинения следствие, поскольку он якобы согласился на сотрудничество. Примечательно, что в четверг, когда собирались арестовывать Урумова, были объявлены в розыск экс-зампрокурора Московской области Александр Игнатенко и бывший прокурор Клина Эдуард Каплун. А о Глеbove не было сказано ни слова. Также в суде было заявлено, что по делу о подпольных казино силовики разыскивают еще трех человек. Однако ни их имена, ни место работы, а также в чем их обвиняют или подозревают - не раскрывается.

Напомним, что экс-прокуроров подозревают в получении взяток от бизнесмена Ивана Назарова за покровительство подпольным казино. По данным следствия, с июля 2009 года по февраль 2011 года они успели получить не менее 15 млн. рублей.

07 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508185>